



Житель Александровского района привлечен к уголовной ответственности за преступление сексуальной направленности, совершенное в отношении школьницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя Александровского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста).

По данным следствия, в сентябре 2015 года молодой человек познакомился с 15-летней школьницей, неоднократно приглашал девочку к себе домой и склонил к интимным отношениям.

В январе 2016 года при обращении девочки в больницу в рамках межведомственного приказа о взаимодействии, о факте беременности несовершеннолетней медицинские сотрудники немедленно проинформировали следственные органы.

Со сроком беременности 20 недель школьница поставлена на медицинский учет.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Молодые люди приняли решение о создании семьи, однако данный факт не освобождает парня от уголовной ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

За совершенное деяние законом предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 4 лет.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

05 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1013884>